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Introduccion al condicional simple




Introduccion al condicional simple

—{ Run: mas_acida

Introduce el primer pH: 5.2

Introduce el segundo pH: 3.7 Queremos mostrar cual
Es mas acida la que tiene pH 3.7 de los dOS_ValO,reS,e.S elde
la sustancia mas acida




Ejemplo: pH mas acido

mas_acida.py }

phl = float(input ('Introduce el primer pH: "))
ph2 = float(input ('Introduce el segundo pH: '))

# :Cudl es més acida?
El dato de salida
es un flotante

\H
\ /

print (f'Es mas acida la que tiene pH { ph mas acido |} ')




Ejemplo: pH mas acido

mas_acida.py ]

phl

ph?2

ph mas acido = phl

if ph2 < ph mas acido:

;Cual es
= float (input ('Introduce el primer pH: ")) elpﬂan?
= float (input ('Introduce el segundo pH: ")) ™ / |

# :Cudl es més acida?

' Paso 1: guardar ph1l como el mas acido

———

Paso 2: si ph2 es mas acido, cambiarlo
ph mas acido = ph2

print (f'Es mas acida la que tiene pH { ph mas acido }')




Condicional simple

N

mas_acida.py

J

phl = float(input ('Introduce el primer pH: "))

ph2 = float(input ('Introduce el segundo pH: '))

# :Cudl es mas acida? Tiene este aspecto:
ph més acido = phl if condicion:

-~ sentencia
if ph2 < ph més &acido: 1

J

ph mas acido = ph2

print (f'Es mas acida la que tiene pH { ph mas acido }')




Ejecucion paso a paso

VARIABLES

= (1) phl =|float (input ('Introduce el primer pH: h1|52
P .

mas_acida.py }
(

-»(:) ph2 = float (input ('Introduce el segundo pH

# :Cudl es méas acida?

ph mas acido = phl

if ph2 < ph mas acido:

ph mas acido = ph2

V@O ®

print (f'Es mas acida la qu

Run: mas_acida

==) Siguiente linea a ejecutar
—> Linea que acaba de ejecutar

I —

Introduce el primer pH: 5.2




Ejecucion paso a paso

VARIABLES

phl

5.2

mas_acida.py }

(1] phl = float (input('Introduce el primer pH:
= (2| ph2 =|float (input ('Introduce el segundo pH

@Bl # :Cudl es més acida?
=% (4] ph mds acido = phl

5] 1if ph2 < ph mé&s &acido:

® ph més acido = ph2

(7] print(f'Es més acida la 'qu

Run: mas_acida

ph?2

3.7

==) Siguiente linea a ejecutar
—> Linea que acaba de ejecutar

Introduce el primer pH: 5.2

Introduce el segundo pH: 3.7

I —




Ejecucion paso a paso

11

SIGIGISI®ISIS)

mas_acida.py }
phl = float(input('Introduce el primer pH:
ph2 = float (input ('Introduce el segundo pH
# :Cudl es méas acida?

ph mas acido = phl

if ph2 < ph mas acido:

ph mas acido = ph2

print (f'Es mas acida la qu

Run: mas_acida

VARIABLES
phl | 5.2
ph2 | 3.7
5.2

ph mas acido

==) Siguiente linea a ejecutar
—> Linea que acaba de ejecutar

Introduce el primer pH: 5.2

Introduce el segundo pH: 3.7

I —




Ejecucion paso a paso

11

mas_acida.py }
(

ph mas acido = ph2

(1] phl = float (input('Introduce el primer pH:
2] ph2 = float(input('Introduce el segundo pH
@Bl # :Cudl es més acida?

4] ph mas &cido = phl $3.7<5.27?

G| if |ph2 < ph mas &acido: icierto!

©

@

print (f'Es mas acida la qu
Run: mas_acida

VARIABLES
phl | 5.2
ph2 | 3.7
5.2

ph mas acido

==) Siguiente linea a ejecutar
—> Linea que acaba de ejecutar

Introduce el primer pH: 5.2

Introduce el segundo pH: 3.7

I —




Ejecucion paso a paso: jse cumple!

11l

mas_acida.py }
phl = float(input('Introduce el primer pH:
ph2 = float (input ('Introduce el segundo pH
# :Cudl es méas acida?
ph mas acido = phl
if ph2 < ph mas acido:

ph mas acido = ph2

SIGIGISI®ISIS)

print (f'Es mas acida la qu
Run: mas_acida

VARIABLES

phl | 5.2

ph2 | 3.7
|

I
ph mas acido ‘ 3.7
|

==) Siguiente linea a ejecutar
—> Linea que acaba de ejecutar

Introduce el primer pH: 5.2

Introduce el segundo pH: 3.7

I —




Ejecucion paso a paso: jse cumple!

mas_acida.py } VARIABLES
(1] phl = float (input('Introduce el primer pH:
2| ph2 = float (input ('Introduce el segundo pH phi | 5.2
@Bl # :Cudl es més acida? ph2 | 3.7
4] ph mas &cido = phl
G| if ph2 < ph mas acido: ph_mé&s_acido || 3.7
® ph més acido = ph2
(7] |print (f'Es més acida la qu

Run: mas_acida

==) Siguiente linea a ejecutar

—> Linea que acaba de ejecutar Introduce el primer pH: 5.2

Introduce el segundo pH: 3.7

| Es mas acida la que tiene pH 3.7




Ejecucion paso a paso: otro ejemplo

mas_acida.py }

(1] phl = float (input('Introduce el primer pH:
= (2| ph2 = float (input('Introduce el segundo pH

@Bl # :Cudl es més acida?
=2 (4] ph mds acido = phl

5] 1if ph2 < ph mé&s &acido:

® ph més acido = ph2

(7] print(f'Es més acida la qu

Run: mas_acida

VARIABLES

phl

3.2

ph?2

4.7

==) Siguiente linea a ejecutar
—> Linea que acaba de ejecutar

Introduce el primer pH: 3.2

Introduce el segundo pH: 4.7

I —




Ejecucion paso a paso: otro ejemplo

11

SIGIGISI®ISIS)

mas_acida.py }
phl = float(input('Introduce el primer pH:
ph2 = float (input ('Introduce el segundo pH
# :Cudl es méas acida?
ph mas acido = phl
if ph2 < ph mas acido:

ph mas acido = ph2

print (f'Es mas acida la qu
Run: mas_acida

VARIABLES
phl | 3.2
ph2 | 4.7
3.2

ph mas acido

==) Siguiente linea a ejecutar
—> Linea que acaba de ejecutar

Introduce el primer pH: 3.2

Introduce el segundo pH: 4.7

I —




Ejecucion paso a paso: no se cumple

mas_dacida.py } VARIABLES
(1] phl = float (input('Introduce el primer pH:
2] ph2 = float(input('Introduce el segundo pH phi | 3.2
@] # ¢Cuidl es mas &cida? ph2 | 4.7
4] ph mas &cido = phl ¢ 4.7<3.27
G| if [ph2 < ph mas acido: ifalso! ph_mas_acido | 3.2
® ph més acido = ph2
(7] print(f'Es més acida 1 J _ .
Esta instruccion

No se gjecuta

==) Siguiente linea a ejecutar
—> Linea que acaba de ejecutar

I —

H: 3.2
Introduce el segundo pH: 4.7




Ejecucion paso a paso: no se cumple

mas_acida.py } VARIABLES
(1] phl = float (input('Introduce el primer pH:
2| ph2 = float (input ('Introduce el segundo pH phi | 3.2
@Bl # :Cudl es més acida? ph2 | 4.7
4] ph mas &cido = phl
G| if ph2 < ph mas acido: ph_m&s_acido | 3.2
® ph més acido = ph2
(7] |print (f'Es més acida la qu

Run: mas_acida

==) Siguiente linea a ejecutar

—> Linea que acaba de ejecutar Introduce el primer pH: 3.2

Introduce el segundo pH: 4.7

| Es mas acida la que tiene pH 3.2




Condicional doble

N

mas_acida.py

.

phl = float(input ('Introduce el prime

ph2 = float (input ('Introduce el segur

# :Cudl es més acida? /////

if phl < ph2:

else:

Tiene este aspecto:
if condicion:
sentencial

else:
sentencia2

print (f'Es mas acida la que tiene pH { phl }"'")

print (f'Es mas acida la que tiene pH { ph2 }'")




Condicional doble

N

mas_acida.py

J

phl = float (input ('Introduce el primer pH: "))
ph2 = float (input ('Introduce el segundo pH: "))
# :Cudl es més acida?
if[phl < ph2: si es cierto
print (f'Es mas acida la que tiene pH { phl }'")

else:

print (f'Es mas acida la que tiene pH { ph2 }'")




Condicional doble

N

mas_acida.py

J

phl = float (input ('Introduce el primer pH: "))
ph2 = float (input ('Introduce el segundo pH: "))
# :Cudl es més acida?
if phl < ph2: si es falso
print (f'Es mas acida la que tiene pH { phl }'")

else:

print (f'Es mas acida la que tiene pH { ph2 }'")




Condicional doble

aceite_mejor.py ]

)

from math import ceil

litros = float (input ('¢;Cuantos litros necesitas? '))

botellas = ceil (litros / 0.75) ¢ES mejor

precio botellas = botellas * 5.25 comprar botellas o
garrafas = ceil (litros / 5) comprar garrafasrp
precio garrafas = garrafas * 27.50 N '

W




Condicional doble

aceite_mejor.py ]

)

from math import ceil

litros = float (input (';Cuantos litros necesitas? '))

botellas = ceil(litros / 0.75)
precio botellas = botellas * 5.25

garrafas = ceil (litros / 5)
precio garrafas = garrafas * 27.50
if

print ('Es mejor comprar botellas')

else:

print ('Es mejor comprar garrafas')




Condicional doble

aceite_mejor.py ]

)

from math import ceil

litros = float (input (';Cuantos litros necesitas? '))

botellas = ceil(litros / 0.75)
precio botellas = botellas * 5.25
garrafas = ceil (litros / 5)

precio garrafas = garrafas * 27.50

if precio botellas < precio garrafas
print ('Es mejor comprar botellas')

else:

print ('Es mejor comprar garrafas')




Condicional doble

aceite_mejor.py ]

)

botellas = ceil(litros / 0.75)
precio botellas = botellas * 5.25
garrafas = ceil (litros / 5)

precio garrafas = garrafas * 27.50

if precio botellas < precio garrafas:
print ('Sale mejor comprar botellas')

print (f'Necesitas {botellas} que cuestan {precio botellas} euros')
else:

print ('Sale mejor comprar garrafas')

print (f'Necesitas {garrafas} que cuestan {precio garrafas} euros')
print ('Fin'")




Importancia del sangrado

aceite_mejor.py ]

)

botellas = ceil(litros / 0.75)
precio botellas = botellas * 5.25
garrafas = ceil (litros / 5)

precio garrafas = garrafas * 27.50

if precio botellas < precio garrafas:
)(]print('Sale mejor comprar botellas')

print (f'Necesitas {botellas} que cuestan {precio botellas}

euros')

ik?e:

print (f'Necesitas {garrafas} que cuestan {precio garrafas} euros')

print ('Sale mejor comprar garrafas')




Condicional doble

aceite_mejor.py ]

)

botellas = ceil(litros / 0.75)
precio botellas = botellas * 5.25
garrafas = ceil (litros / 5)

precio garrafas = garrafas * 27.50

if precio botellas < precio garrafas:
print ('Sale mejor comprar botellas')

print (f'Necesitas {botellas} que cuestan {precio botellas} euros')
else:

print ('Sale mejor comprar garrafas')

print (f'Necesitas {garrafas} que cuestan {precio garrafas} euros')
print ('Fin'")




Ejercicio: ;podra votar?

podra_votar.py ]

))
dia = int(input('Dia de nacimiento: '))
mes = int (input ( Mes de nacimiento: ' ))
afio = int (input( Afio de nacimiento: ))

# :Podréa votar el 15 de Abril de 20287

Dada la fecha de nacimiento,

ipodra votar en unas hipotéticas
elecciones el 15/04/20287




Ejercicio: ;podra votar?

podra_votar.py ]

))
doa = int(input('Dia de nacimiento: ))
mes = int (input ( Mes de nacimiento: ' ))
afio = int (input( Afio de nacimienta: "))
# ¢:Podra votar el 15 de Abril s

Si nacio antes Podra

deoeldia =) otar

¢Podra J 15/04/2010
votar?

No podra
= votar

Sino




Ejercicio: ;podra votar?

podra_votar.py ]

) N
dia = int(input('Dia de nacimiento: )) ., ,
mes = int (input ( 'Mes de nacimiento: )) dNaClO antes de o el dia
] o o . . 15 de abril de 2010°?
afio = 1nt (1nput( Afio de nacimiento: ) )

' ;
# :Podrd votar el 15 de Abril de 20287 ;///‘///
if

print ( Puede votar el 15 de Abril de 2028 );
else:

print ( No puede votar el 15 de Abril de 2028 );
print ( Fin )




Ejercicio: ;podra votar?

podra_votar.py ] Podran votar los nacidos...
y ... ano anterior a 2010

dia = int (input ( Dia de nacimiento: | dle erEie 2 e de 200
mes = int (input( Mes de nacimiento: ) _del1 al 15 de abril de 2010
afio = int (input ( Afio de nacimiento: = )y

# ¢Podrd votar el 15 de Abril de 20287

if

print ( Puede votar el 15 de Abril de 2 NO podrén votar...
else: ... todos los demas

print ( No puede votar el 15 de Abril de 2028 );
print ( Fin )




Condicional doble: otro ejemplo

podra_votar.py ]

))
dia = int(input('Dia de nacimiento: ))
mes = int (input ( Mes de nacimiento: ' ))
afio = int (input( Afio de nacimiento: ))
# :Podréa votar el 15 de Abril de 20287
if | (aflo < 2010) or (afio == 2010 and mes < 4) \
or (afio == 2010 and mes == 4 and dia <= 15)

print ( Puede votar el 15 de Abril de 2028 );
else:

print ( No puede votar el 15 de Abril de 2028 );

print('Fin )
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